Versenyfeladatok gimndziumi tanuldk szamdra

(10. osztaly)

. Két talcan 70 db siitemény van. Az egyiken levd slitemények 15 %-a ugyanannyi, mint
a masikon levdk 20 %-a. Hany siitemény keriilt az egyes talcakra?
(14 pont)

. Egy 24 {6s osztalybol a tanulok 's-e jar matematikdbol és magyarbol is szakkorre. A
magyar szakkorosok létszama egyenld a matematika szakkorosok létszamanak 4/5
részével. A magyar szakkorre jarok fele jar matematika szakkorre is. Hanyan nem
jérnak az osztalybol egyik szakkorre sem?

(14 pont)

Szamologép hasznalata nélkiil dontsiik el, hogy a két szdm koziil melyik szam a

nagyobb, A = [2v/3V4 vagya B = [4y/3V2 ?

(16 pont)

. Arthur kirdly és néhany lovagja lovagi tornat szervezett. Mindenki mindenkivel
egyszer mérkdzott volna meg, de Arthur mérkdzéseinek felén tudott csak részt venni,
mert kozben megsériilt. igy 6sszesen 50 bajvivasra keriilt sor. Hany lovag vett részt a
tornan?

(18 pont)
. A'lovagi torna utan a kirdly és a legkedvesebb hét lovagja egy vacsordhoz a kerek
asztal koré foglaltak helyet. Hanyféleképpen tudnak leiilni ugy, hogy a kiraly nem
szeretne Lancelot lovag mellet {ilni? (Két helyfoglalast akkor tekintiink kiilonbdzének,
ha azok az asztal elforgatdsaval egymasba nem vihetdk.)

(18 pont)
. Egy ABCD négyzetben az abran jeldlt
haromszogek teriilete 3, 4 illetve 5
terliletegység. Mekkora a kozéppen
talalhat6 BFE haromszog teriilete? E

C

A D
(20 pont)



